

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету»**

20 листопада 2024 року

м. Заводське

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Кузьменко Людмили Миколаївни – завідувача господарством гуртожитку ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету».

Шалиго Людмили Григорівни – головного спеціаліста відділу з питань соціального захисту внутрішньо переміщених осіб Управління у справах реінтеграції, соціального захисту ветеранів та внутрішньо переміщених осіб Полтавської обласної військової адміністрації.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

Повна назва об'єкта моніторингу: гуртожиток Відокремленого структурного підрозділу «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету».

Повна адреса об'єкта моніторингу: вул. Мирна, 6, м. Заводське, Миргородський район, Полтавська область, 37240.

Форма власності: державна власність.

Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу: Міністерство освіти і науки України.

Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 внесено до Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області (у редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової адміністрації від 20.03.2024 №157).

***Попередній моніторинговий візит здійснювався 27.03.2024.***

ВСП «Лохвицький механіко-технологічний фаховий коледж Полтавського державного аграрного університету» було рекомендовано: опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо проведення косметичних ремонтів в душових та вбиральнях та опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців МТП достатньою кількістю електроприладів.

Рекомендації виконано частково, зокрема, мешканців не було забезпечено потрібною кількістю електроприладів.

***Розташування***

МТП розташоване в межах доступної близькості до об'єктів соціальної інфраструктури, зокрема, дитячого садку, школи, магазину, аптеки та зупинки громадського транспорту. Гуртожиток квартирного типу, п'ятиповерховий.

***Наповненість***

На момент візиту у МТП проживало 15 ВПО, із них 3 дітей, 2 особи з інвалідністю, 5 осіб літнього віку.

ВПО проживають відокремлено від студентів закладу.

***Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання***

Проживання у МТП на безоплатній основі, ВПО сплачують за використані комунальні послуги, по лічильниках.

Між адміністрацією МТП та мешканцями укладено договори на проживання, з правилами проживання ознайомлені.

***Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)***

Опалення закладу здійснюється централізовано.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Обігрів води здійснюється за допомогою бойлерів.

Електропостачання централізоване, на випадок відключення світла є генератор.

Примусова вентиляція відсутня, при цьому вентилявання приміщень здійснюється шляхом провітрювання (відкриття квартир в кімнатах та місцях загального користування).

***Харчування***

У МТП наявне приміщення для приготування їжі, що обладнане холодильниками, столом, мікрохвильовими пічками, рукомийником, електричним чайником, пральною машиною. В квартирах наявні електричні плити.

Зі слів адміністрації електроприладів недостатньо, зокрема, наявна потреба в додаткових: пральній машині, електричних плитах.

ВПО самостійно готують їжу, з продуктів придбаних за власні кошти.

***Санітарія та гігієна***

У МТП в кожній квартирі наявні вбиральня, душова кімната.

У МТП наявна 1 пральна машина.

***Протипожежна безпека***

У МТП наявні вогнегасники та плани евакуації.

У МТП, в підвальному приміщенні наявне найпростіше укриття, облаштоване місцями для сидіння, запасом води, доступом до мережі інтернет.

Крім того наявне укриття у навчальному корпусі закладу освіти, яке розташоване на відстані до 50 метрів від МТП.

***Безбар'єрність***

МТП не облаштоване для потреб маломобільних груп населення.

На момент візиту в МТП не проживали особи із числа маломобільних груп населення.

При цьому, зі слів адміністрації, маломобільні групи населення з хворобами опорно-рухового апарату не поселяють в це МТП, відповідно.

***Умови в кімнатах***

Розміщення в кімнатах – від 3 до 4 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, шафи, ліжка, тумби), температура задовільна. Вікна в кімнатах металопластикові.

Слідів грибка чи плісняви не виявлено.

***Дозвілля***

У МТП відсутні окремі приміщення для дозвілля.

У МТП для проведення зібрань використовується аудиторія на першому поверсі.

***Доступ до інформації та послуги***

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому відображено основні контакти громадських організацій.

МТП відвідують благодійні організації, надаючи медичні, психологічні, соціальні та правові послуги.

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

***Освіта***

Всі діти навчаються дистанційно.

***Працевлаштування***

Із загальної кількості ВПО, що проживають в МТП, офіційно працевлаштовані 4 особи.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 5 особами.**

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на умови проживання не надходили.

**Правопросвітницькі заходи проведено для 5 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби МТП озвучені представником адміністрації:**

- забезпечення електроприладами (електричні плити, одна пральна машина та чайники).

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській обласній військовій адміністрації:**

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення мешканців необхідним електрообладнанням.

**Головний спеціаліст  
Відділу сприяння роботі  
регіональних представництв**



**Максим Герасименко**